

Мы давно блинов не ели
Мы блинчков захотели
Ой, блины блины блины
Вы блиночки мои.



Блинчики с маслом, с медом,
с икоркой, со сметаной и с сгущенкой.
Блины считаются исконно славянским
блюдом, но на самом деле «солнышки
на сковороде» интернациональны

В каждом уголке мира свои особенности готовки.

У народа мари блины - главное угощение. И мы недавно в этом убедились. В субботу у нас побывали гости из ресторана «Мари» С собой они привезли настоящую чудо - печь на колесах, которую изготовил Воронов Вячеслав Петрович. А Ираида Петровна провела мастер-класс по приготовлению двухслойных блинов с картошкой и кашей из круп. Она поделилась знаниями о национальных мариjsких блюдах, в том числе все о блинах. Дети с удовольствием пробовали испечь свой блин. Аромат блинов быстро разлетелся по деревне. А затем мы вместе пили ароматный чай с блинами.



Ах, спасибо за блины
Очень вкусные они!
Приезжайте, будем ждать
И своими угощать!



2 сентября состоялся Выезд в ГБУ РМЭ «Люльпанский центр для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»

Мы устроили для детей целую развлекательную программу:

1. «История и происхождение мифов», «Игровой интерактив» - проводил Сафин Наиль Нурисламович.
2. Мастер-класс «История и приготовление марийских национальных блинов в дровяной печи» - проводили Кудрявцева Ираида Петровна, Гизатуллин Рустам Марселевич.
3. Дегустация национальных блюд.
4. Вручение подарков от организации ООО «Родо» подразделения: «Плес», ресторан «Мари».

Благодарим гостей ресторана "Мари" за помощь в сборе подарков для детей 🙏



[Видео от Ресторан "Мари" - Марий Сийгудо](#)